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Klíče – čtení 

B1 

 

Vysvětlivky ke krátkým odpovědím:  

 / = znamená možnou alternativu správné odpovědi 

 ( ) = může, ale nemusí být součástí správné odpovědi 
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1. malý, nejmenší, (žije tam) nejméně lidí (obyvatel)  

2. tři/3 (lidé/ členové) 

3. z Johannesburgu/z hlavního města Jihoafrické republiky/z Jihoafrické republiky  

4. v národním parku Kalahari 

5. lva/lvy 

6. nádhera (zdejšího) nebe/(nádherné) nebe/hvězdy/mnoho hvězd/nebe s hvězdami 

7. kvůli zimě, byla (jim) zima 

8. s majiteli (malého) hotelu 

9. červeně zbarvená, není příliš vysoká / vystupuje z rovinaté písečné krajiny (stačí dva údaje) 

10. plameňáci, tuleni, lachtani / desetitisíce plameňáků, tisícová stáda tuleňů a lachtanů (stačí 

dva druhy zvířat) 

 

 


